

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ
ДОМ НАРОДА
Број: 02-02-758/20
Сарајево, 8.4.2020. године

З А П И С Н И К
4. ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ
БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 8.4. 2020. године

Сједница је почела са радом у 12.20. часова.

Сједница је одржана у КЈП Центру Скендерија ради поштовања наредби Штаба Цивилне заштите Кантона Сарајево и препорука Завода за јавно здравство Федерације Босне и Херцеговине с циљем спречавања ширења пандемије Корона вируса (COVID -19), ради чега је сједница била затворена за јавност и медије.

Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

Предсједавајући је поздравио присутне делегате и позвао их да минутом шутње одају почаст преминулим од посљедица Корона вируса у цијелом свијету.

Прије преласка на рад, предсједавајући је, у име Дома народа, изразио подршку и захвалност запосленицима у министарствима унутрашњих послова, у Граничној полицији БиХ, у здравственом сектору, цивилној заштити, комуналним радницима, хуманитарним радницима, медијима и свима који се боре против пандемије Корона вируса.

Такође је изражена захвалност фирмама које снабдјевају тржиште Федерације робама и услугама на напорима које чине како би живот становништва у Федерацији учинили лакшим за вријеме пандемије Корона вируса.

Затражено је од надлежних органа на свим нивоима власти у Босни и Херцеговини да, без одлагања, осигурају бољу снабдјевеност и заштиту запослених у здравственом сектору за вријеме пандемије Корона вируса. Позвало се на солидарност свих како би се здравственим радницима помогло у борби против Корона вируса. Такође се позвало на мудрост и разборитост при доношењу одлука у овој ситуацији.

Према евиденцији Стручне службе, предсједавајући је констатовао да сједници присуствује 48 делегата што чини већину па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.

Изостанак са сједнице су оправдали Мирела Трепанић, Драгана Дамјановић, Весна Сараџић, Стипан Шарац, Драго Пузигаћа, Сенад Ахметовић, Никица Боснић, Александар Штрбац, Сејад Татарин и Анер Жуљевић.

Будући да није било приједлога за измјену или допуну предложеног дневног реда, предсједавајући је ставио на гласање предложени дневни ред и на основу резултата гласања, констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно усвојио сљедећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

1. Приједлог одлуке о допунама Пословника о раду Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине

Приједлог одлуке утврдио је Колегиј Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

Приједлог одлуке је, у име Колегија, образложио Томислав Мартиновић, предсједавајући Колегија Дома народа. Предложеним допунама омогућава се рад Колегија, клубова народа, радних тијела Дома народа и Дома народа путем електронских платформи за вријеме ванредних околности.

У претресу није нико учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно са 49 гласова за, донио Одлуку о допунама Пословника о раду Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

Након тога, предсједавајући је изјавио да ће се сједнице одржаване путем електронских платформи одржавати по Пословнику о раду Дома народа.

Такође је обавијестио делегате да су иницијативе које су делегати доставили Дому народа, прослијеђене Влади Федерације на поступање, а да ће се достављени приједлози закона разматрати по процедури прописаној Пословником о раду Дома народа.

Сједница је завршила са радом у 12:30 часова.

* * *

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника.

СЕКРЕТАР

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ

Измир Хаџиавдић

Томислав Мартиновић